
匝瑳市公民館運営審議会 会議録 

 

１ 日 時 令和６年３月２２日（金） 

 開会 午後１時２５分   閉会 午後１時５５分 

  

２ 場 所 八日市場公民館 視聴覚室 

    

３ 出席委員  

 岩﨑薫明副委員長 須之内靖子委員 熱田恒雄委員  

 海宝由利子委員 石川一男委員 椎名和江委員 

 熱田成治委員 寺本淳身委員 大木浩委員 

    

４ 出席職員    

 教育長      二村好美 

（事務局） 公民館長     川口義夫 

 会計年度任用職員 品村朱美 

  

 

５ 開 会 川口公民館長が進行 

 

６ 教育長あいさつ 

 

  



７ 議 事 岩﨑薫明副委員長が議長となり議事を進行 

 

（１） 令和５年度事業報告について 

① 利用実績について 

② 主催事業報告について 

③ 公民館まつりについて 

事務局から令和５年度事業について報告。 

 

Ａ委員：１ページ団体別区分の主催事業によると２月までの利用者数が６１７６

人、２ページ主催事業報告の公民館講座・寿大学と公民館まつりの人数

を合算すると数字が合わないのですが、それはなぜでしょうか。 

事務局：２ページの合計は５７４３人で１ページの数字と合わないのですが、合

わないのは公民館まつりで１部屋ごとに人数をカウントしている都合

上、人の動きにより重複している部分もあり、数が合わなくなっていま

す。 

Ａ委員：２ページ目の公民館まつりの合計には３０２１人と書いてありますが、

その人員は必ずしも固定ではなくて流動的であったということですね。 

事務局：その通りでございます。 

 

Ｂ委員：今の質問に関連して、延受講者数は名簿で人数を把握できると思います

が、公民館まつりの人数は重複しているということですよね。毎年どの

ように計算されているのでしょうか。野栄の文化祭等では、番号を振っ

たパンフレットを来館者にお渡しして人数を把握しています。同じよう

に、番号を振った何かを配れば正確な人数が把握できるのではないでし

ょうか。 

事務局：公民館まつりの来館者数については、職員が各部屋を回り、カウンター

で集計をしております。そのため重複する部分があるのですが、今後、

正確な人数を把握できるよう職員で検討していきたいと思います。 

 

議 長：意見等も出尽くしたようなので、決を取ります。承認することに御異議



ありませんか。 

委 員：（全員異議なし） 

議 長：全員の賛成により、令和５年度事業報告は承認されました。 

 

（２） 令和６年度事業計画（案）について 

① 令和６年度基本方針（案）について 

② 公民館講座計画について 

③ 寿大学計画について 

事務局から令和６年度事業計画（案）について説明。 

 

Ｂ委員：昨年、公民館運営審議会で話し合われたことを取り入れてくださってあ

りがたく思いました。 

Ａ委員：１ページの２月までの利用者数を見ると、新型コロナ感染症から世の中

も変わってきたということもあって、令和３年度、４年度、５年度と開

館日数はそれほど変わっていないのに、利用者数が増加しています。令

和６年度は親子で参加できる講座も増やすということですので、次年度

は今年度以上に利用者が増えるのではないかということで、公民館の更

なる発展に期待をしております。 

事務局：御意見ありがとうございました。コロナ前の数字にはまだまだ利用人数

が達しておりませんが、今後も引き続き利用者数が増加するように職員

一丸となって新しい企画等を考えていきたいと思いますのでよろしく

お願いいたします。 

 

議 長：意見等も出尽くしたようなので、決を取ります。承認することに御異議

はありませんか。 

委 員：（全員異議なし） 

議 長：全員の賛成により、令和６年度事業計画（案）は承認されました。 

 

８ 閉 会 


